
 

 
 

  School Aged Immunisation Service 
0-19 Public Health Integrated Nursing Service 

Woodhouse Health Centre 
Cambridge Road, Leeds 

LS6 2SF 
Email: lcht.schoolimmsteam@nhs.net 

Tel: 0113 84 33101 
 

 

Dragă părinte/îngrijitor 

Venim la școala copilului dumneavoastră în Februarie 2025 pentru a vaccina elevii 
din ANUL 9 împotriva difteriei, tetanosului și poliomielitei (DTP) și a meningitei 
(Bărbații ACWY). 

 

Cum să dai consimțământul: 

●​ Accesați site-ul web de mai jos sau faceți clic pe următorul link. Acest lucru vă 
va duce la formularul online de vaccinare de rapel pentru adolescenți. 

●​ TDIPV MenACWY Vaccination Consent Form (leedsimmunisations.co.uk) 
●​ Introduceți codul școlar unic pentru școala copilului dumneavoastră. Codul 

pentru Co-op Academy Leeds este EE137065 (vă rugăm să vă asigurați că 
introduceți toate literele și cifrele). 
 

Important: Dacă nu doriți ca copilul dumneavoastră să primească vaccinările, 
vi se cere totuși să completați „secțiunea de refuz” din formular, astfel încât să 
înțelegem dorințele dumneavoastră. Dacă nu primim un formular de 
consimțământ sau de refuz, copilul dumneavoastră va avea posibilitatea de 
a-și da consimțământul în a doua zi după ce a fost evaluat de către o asistentă 
ca fiind competentă de Gillick să facă acest lucru. 

 

PROTEJAREA COPILULUI ÎMPOTRIVA BOLILOR GRAVE 

În anul 9, copilului dumneavoastră i se oferă două vaccinări ca parte a programului 
de imunizare de rutină din Regatul Unit. Acestea sunt vaccinul meningită ACWY 
care ajută la protejarea împotriva meningitei și septicemiei și DTP (apelul pentru 
adolescenți) care ajută la protejarea împotriva difteriei, tetanosului și poliomielitei. 
Copilului dumneavoastră i se poate oferi și vaccinul ROR pentru a se proteja 
împotriva rujeolei, oreionului și rubeolei dacă nu a primit acest vaccin când era mai 
mic.  
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Veți primi o confirmare prin e-mail când copilul dumneavoastră și-a primit vaccinarea 
(vaccinările), care va include informații și sfaturi despre reacțiile comune pe care 
copilul dumneavoastră le poate experimenta. 

Pentru mai multe informații despre aceste vaccinări, accesați site-ul www.gov.uk și 
căutați „immunisations for young people”.  

 

Ajutor cu formularul online:  

Dacă întâmpinați probleme la accesarea sau completarea formularului online, vă 
rugăm să ne contactați la 0113 84 33101. 

 


